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平成２２年第１回竜王町議会臨時会（第１号） 

平成２２年１月２８日 

午前１０時３０分開会 

於 議 場 

１ 議 事 日 程 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 議第 １号 平成２１年度竜王町一般会計補正予算（第８号） 

日程第 ４ 議第 ２号 平成２１年度竜王町国民健康保険事業特別会計（施設勘定）

補正予算（第３号） 

日程第 ５ 議第 ３号 八日市布引ライフ組合を組織する地方公共団体、共同処理

する事務及び八日市布引ライフ組合規約の変更につき議決

を求めることについて 

日程第 ６ 議第 ４号 中部清掃組合を組織する地方公共団体、共同処理する事務

及び中部清掃組合規約の変更につき議決を求めることにつ

いて 

日程第 ７ 議第 ５号 近江八幡市、安土町及び竜王町子ども療育事業に関する事

務の事務委託の廃止に関し協議することにつき議決を求め

ることについて 

日程第 ８ 議第 ６号 近江八幡市、安土町、日野町及び竜王町介護認定審査会を

組織する地方公共団体の数の減少に関する協議につき議決

を求めることについて 

日程第 ９ 議第 ７号 近江八幡市、安土町、日野町及び竜王町介護認定審査会を

組織する地方公共団体の数の増加及び当該審査会共同設置

規約の変更に関する協議につき議決を求めることについて 
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２ 会議に出席した議員（１２名） 

 １番  蔵 口 嘉 寿 男 ２番  貴 多 正 幸 

 ３番  圖 司 重 夫 ４番  村 田 通 男 

 ５番  山 田 義 明 ６番  山 添 勝 之 

 ７番  菱 田 三 男 ８番  若 井 敏 子   

 ９番  岡 山 富 男 １０番  小 森 重 剛   

 １１番  大 橋  弘       １２番  寺 島 健 一   

３  会議に欠席した議員（なし） 

４ 会議録署名議員 

 ６番  山 添 勝 之 ７番  菱 田 三 男    

５  地方自治法第１２１条の規定により説明のため会議に出席した者 

町 長 竹 山 秀 雄  副 町 長 青 木  進 

教 育 長 岡谷ふさ子  会 計 管 理 者 布 施 九 藏 

総 務 政 策 主 監 川 部 治 夫  
住 民 福 祉 主 監 兼 
健 康 推 進 課 長 

山添登代一 

産 業 建 設 主 監 小 西 久 次  総 務 課 長 松瀬徳之助 

政 策 推 進 課 長 杼 木 栄 司  生 活 安 全 課 長 福 山 忠 雄 

住 民 税 務 課 長 若 井 政 彦  福 祉 課 長 吉 田 淳 子 

産業振興課長心得兼
農業委員会事務局長 

井 口 和 人  建 設 水 道 課 長 田 中 秀 樹 

教 育 次 長 兼 
生 涯 学 習 課 長 

赤 佐 九 彦  学 務 課 長 富 長 宗 生 

６  職務のため議場に出席した者 

議 会 事 務 局 長 村 井 耕 一  書 記 古株三容子   

 



 -3- 

開会 午前１０時３０分 

〇議長（寺島健一） 皆さん、こんにちは。 

ただいまの出席議員数は、１２人であります。よって、定足数に達してい

ますので、これより平成２２年第１回竜王町議会臨時会を開会いたします。 

会議に入ります前に、町長より発言の申し出がございますので、これを認

めることにいたします。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） 皆さん、こんにちは。平成２２年竜王町議会第１回臨時会

の開催にあたり、一言ごあいさつを申し上げます。 

本日、臨時会を招集申し上げましたところ、議員の皆さまにおかれまして

は大変ご多用の中をご出席賜りまして、厚く御礼を申し上げます。また、日

頃は町政全般にわたり格別のご指導、ご鞭撻をいただきまして、重ねて御礼

申し上げる次第でございます。 

年明け以後、当地にありましては、積雪を見ることもほとんどなく、活動

しやすい日を送らせていただいておりますが、政局は不安定な状態が続き、

内閣支持率も４０％前後まで急落し、開会中の通常国会では、「国民の生活が

第一」とうたっている政府に国民が期待を寄せているものの、主たるやり取

りの議論は国民の生活とはかけ離れたものになっている実態であります。 

また、経済面におきましても、昨年の１１月に政府が「デフレ傾向にある」

と発表しましたが、引き続いての円高や倒産件数の増加、さらに雇用状況は

極めて厳しい実態であり、二番底を心配する声が日に日に強くなっていると

いう報道であります。新政府には、政局を安定させて、的確な経済対策を講

じて、国民の生活を最優先課題として全力傾注を願いたいところでございま

す。 

さて、本年の竜王町でありますが、竜王インター近くのアウトレットパー

クも５ヵ月後にはオープンとなり、カウントダウンに入ったと申し上げても

過言ではございません。インター関連道路整備検討協議会よりご提言いただ

きました項目につき、現在、１つずつ取りこぼしのないように進めさせてい

ただいておりますが、さらに交通対策会議にて、交通標識、案内板、車両誘

導、シャトルバス運行、仮設駐車場等に関して細かく多方面から検討してい

ただきまして、交通問題に万全の対応をいたしてまいります。わが町の歩み

の中で確かな節目となり、町の将来に対し夢が持てるように期待をいたして

いるところであります。 
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一方、町の財政が今までに経験したことのない大変な状態になりつつある

ことは、平成２１年度の法人税収の減等でお伝えいたしてまいりましたが、

加えますに、現下の経済状況下、企業の設備投資が行われず、設備償却に基

づく固定資産税の大幅減、そして、市町村たばこ税の課税の適正化の方針が

総務省より出されたことにより、早晩、本町のたばこ税収入が見込めなくな

ることをあわせ、平成２２年度はまさに正念場に立たされるものと思ってい

ます。現在、予算の編成作業に取り掛かっていますが、「集中と選択」を基本

とした持続可能な自治体経営を目指し、全力で当たっているところでござい

ます。 

いずれにいたしましても、議員皆様のご協力、ご理解なくして進められる

ものではありません。格段のご指導、ご鞭撻を幾重にもお願い申し上げる次

第でございます。 

本日の臨時会には、近江八幡市と安土町の合併に伴います案件が５件、補

正予算２件、計７件の議案を上程いたします。何とぞ慎重なるご審議を賜り、

お認めをいただきますようお願い申し上げ、開会にあたりましてのごあいさ

つとさせていただきます。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

〇議長（寺島健一） これより本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

〇議長（寺島健一） それでは、日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

   会議規則第１１８条の規定により、６番 山添勝之議員、７番 菱田三男

議員を指名いたします。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ２ 会期の決定 

〇議長（寺島健一） 日程第２ 会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思い

ますが、これにご異議ありませんか。 

[「異議なし」の声あり] 

〇議長（寺島健一） ご異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日

１日限りと決定いたしました。 

それでは、これより議事に入ります。 
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～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ３ 議第 １号 平成２１年度竜王町一般会計補正予算（第８号） 

〇議長（寺島健一） 日程第３ 議第１号を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） ただいま上程いただきました議第１号の提案理由を申し上

げます。 

議第１号、平成２１年度竜王町一般会計補正予算（第８号）につきまして

は、現在お認めをいただいております補正予算（第７号）までの予算額が５

３億７,８６０万円でございます。今回、この額に歳入歳出それぞれ１,４００

万円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ５３億９,２６０万円

といたしたいものでございます。 

今回の補正予算の内容といたしましては、お手元配付の補正予算の概要に

よりご説明をさせていただきます。 

補正予算の主な内容でございますが、交通安全施設整備事業として町道に

おける区画線等の路面表示設置工事を８００万円、賦課徴収管理費として地

方税法等の一部改正に伴います住民税税法改正システム対応業務委託料を２

００万円、竜王小学校管理運営費として竜王小学校での管理用備品整備を４

００万円それぞれ増額するものでございます。 

財源として、区画線等の路面表示設置工事および竜王小学校での管理用備

品整備については、地域活性化・経済危機対策臨時交付金を充当するもので

ございます。また、既にお認めをいただいております竜王小学校低学年棟ト

イレ改修工事については、地域活性化・経済危機対策臨時交付金を財源とし

て充当予定しておりましたが、今回、財源振替として経済危機対策臨時交付

金を減額し、地域活性化・公共投資臨時交付金および繰越金により充当させ

ていただくものでございます。 

次に、債務負担行為補正につきましては、総合庁舎をはじめとする町の公

共施設におきましては、今日までも業者委託により適正な維持管理に努めて

まいりましたが、これら委託業務の入札契約事務処理の効率化ならびに経済

性の確保が図れるよう、改めて複数年の契約を締結するため債務負担行為の

設定をお願いするものでございます。 

以上、議第１号につきまして提案理由を申し上げましたところでございま

すが、よろしくご審議を賜り、ご承認をいただきますようお願い申し上げ、
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提案理由といたします。 

〇議長（寺島健一） 提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

〇議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

〇議長（寺島健一） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第３ 議第１号を原案のとおり決すること

に賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

〇議長（寺島健一） 起立全員であります。よって、日程第３ 議第１号は原案

のとおり可決されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ４ 議第 ２号 平成２１年度竜王町国民健康保険事業特別会計（施設勘定）

補正予算（第３号） 

〇議長（寺島健一） 日程第４ 議第２号を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） ただいま上程いただきました議第２号の提案理由を申し上

げます。 

議第２号、平成２１年度竜王町国民健康保険事業特別会計（施設勘定）補

正予算（第３号）につきましては、債務負担行為の追加をお願いするもので

ございます。 

内容につきましては、医科診療所および歯科診療所における夜間警備業務

および設備等管理業務について、今年度末において３ヵ年の契約期間が終了

することから、引き続き夜間警備業務および設備等管理業務の業務委託を平

成２２年４月１日から開始するためには、今年度内に委託業者の決定が必要

となりますことから、債務負担行為の追加をお願いするものでございます。 

医科診療所におきましては、施設等管理業務として１５０万円、歯科診療

所におきましては、施設等管理業務として１３０万円でございます。 

以上、議第２号につきまして提案理由を申し上げましたところでございま

すが、よろしくご審議を賜り、ご承認をいただきますようお願い申し上げ、
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提案理由といたします。 

〇議長（寺島健一） 提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

〇議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

〇議長（寺島健一） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第４ 議第２号を原案のとおり決すること

に賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

〇議長（寺島健一） 起立全員であります。よって、日程第４ 議第２号は原案

のとおり可決されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ５ 議第 ３号 八日市布引ライフ組合を組織する地方公共団体、共同処理

する事務及び八日市布引ライフ組合規約の変更につき議決

を求めることについて 

〇議長（寺島健一） 日程第５ 議第３号を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） ただいま上程いただきました議第３号の提案理由を申し上

げます。 

議第３号、八日市布引ライフ組合を組織する地方公共団体、共同処理する

事務及び八日市布引ライフ組合規約の変更につき議決を求めることにつきま

しては、八日市布引ライフ組合を組織する安土町が、廃置分合により平成２

２年３月２０日をもって廃止され、当組合を脱退し、平成２２年３月２１日

から近江八幡市が当組合に加入されることにより、当組合を組織する地方公

共団体および共同処理する事務を変更する必要があることから、このことに

伴う規約改正の議決をお願いするものでございます。 

以上、議第３号につきまして提案理由を申し上げましたところでございま

すが、よろしくご審議を賜り、ご承認をいただきますようお願い申し上げ、

提案理由といたします。 

〇議長（寺島健一） 提案理由の説明が終わりました。 
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これより質疑に入ります。質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

〇議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

〇議長（寺島健一） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第５ 議第３号を原案のとおり決すること

に賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

〇議長（寺島健一） 起立全員であります。よって、日程第５ 議第３号は原案

のとおり可決されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ６ 議第 ４号 中部清掃組合を組織する地方公共団体、共同処理する事務及

び中部清掃組合規約の変更につき議決を求めることについ

て 

〇議長（寺島健一） 日程第６ 議第４号を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） ただいま上程いただきました議第４号の提案理由を申し上

げます。 

議第４号、中部清掃組合を組織する地方公共団体、共同処理する事務及び

中部清掃組合規約の変更につき議決を求めることにつきましては、中部清掃

組合を組織する安土町が、廃置分合により平成２２年３月２０日をもって廃

止され、当組合を脱退し、平成２２年３月２１日から近江八幡市が当組合に

加入されることにより、当組合を組織する地方公共団体および共同処理する

事務を変更する必要があることから、このことに伴う規約改正の議決をお願

いするものでございます。 

以上、議第４号につきまして提案理由を申し上げましたところでございま

すが、よろしくご審議を賜り、ご承認をいただきますようお願い申し上げ、

提案理由といたします。 

〇議長（寺島健一） 提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 
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〇議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

〇議長（寺島健一） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第６ 議第４号を原案のとおり決すること

に賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

〇議長（寺島健一） 起立全員であります。よって、日程第６ 議第４号は原案

のとおり可決されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ７ 議第 ５号 近江八幡市、安土町及び竜王町子ども療育事業に関する事務

の事務委託の廃止に関し協議することにつき議決を求める

ことについて 

〇議長（寺島健一） 日程第７ 議第５号を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） ただいま上程いただきました議第５号の提案理由を申し上

げます。 

議第５号、近江八幡市、安土町及び竜王町子ども療育事業に関する事務の

事務委託の廃止に関し協議することにつき議決を求めることにつきましては、

近江八幡市および安土町が、廃置分合により平成２２年３月２０日をもって

廃止され、平成２２年３月２１日からその区域をもって近江八幡市を設置さ

れることから、１市２町で行っております子ども療育事業に関する事務の事

務委託を廃止する必要があるため、地方自治法第２５２条の１４第２項の規

定により、近江八幡市、安土町および竜王町で当該事務委託の廃止に関する

協議をすることについて、同条第３項において準用する第２５２条の２第３

項の規定により、関係市町それぞれの議会の議決が必要となることから提案

させていただくものでございます。 

なお、平成２２年３月２１日からの竜王町における心身障害および発達支

援の必要な児童への療育事業につきましては、合併後の近江八幡市に引き続

きその事務の管理および執行を事務委託することになりますが、それに伴う

事務委託規約につきましては、次の議会に提案をさせていただく予定でござ

います。 
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以上、議第５号につきまして提案理由を申し上げましたところでございま

すが、よろしくご審議を賜り、ご承認をいただきますようお願い申し上げ、

提案理由といたします。 

〇議長（寺島健一） 提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

〇議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

〇議長（寺島健一） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第７ 議第５号を原案のとおり決すること

に賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

〇議長（寺島健一） 起立全員であります。よって、日程第７ 議第５号は原案

のとおり可決されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ８ 議第 ６号 近江八幡市、安土町、日野町及び竜王町介護認定審査会を組

織する地方公共団体の数の減少に関する協議につき議決を

求めることについて 

〇議長（寺島健一） 日程第８ 議第６号を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） ただいま、上程いただきました議第６号の提案理由を申し

上げます。 

議第６号、近江八幡市、安土町、日野町及び竜王町介護認定審査会を組織

する地方公共団体の数の減少に関する協議につき議決を求めることにつきま

しては、近江八幡市および安土町が、廃置分合により平成２２年３月２０日

をもって廃止されることから、近江八幡市、安土町、日野町及び竜王町介護

認定審査会を脱退することについて、地方自治法第２５２条の７第２項の規

定により、関係市町で地方公共団体の数の減少に関する協議をすることにつ

いて、同条第３項において準用する第２５２条の２第３項の規定により、関

係市町それぞれの議会の議決が必要となることから提案させていただくもの

でございます。 
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以上、議第６号につきまして提案理由を申し上げましたところでございま

すが、よろしくご審議を賜り、ご承認をいただきますようお願い申し上げ、

提案理由といたします。 

〇議長（寺島健一） 提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

〇議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

〇議長（寺島健一） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第８ 議第６号を原案のとおり決すること

に賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

〇議長（寺島健一） 起立全員であります。よって、日程第８ 議第６号は原案

のとおり可決されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ９ 議第 ７号 近江八幡市、安土町、日野町及び竜王町介護認定審査会を組

織する地方公共団体の数の増加及び当該審査会共同設置規

約の変更に関する協議につき議決を求めることについて 

〇議長（寺島健一） 日程第９ 議第７号を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） ただいま上程いただきました議第７号の提案理由を申し上

げます。 

議第７号 近江八幡市、安土町、日野町及び竜王町介護認定審査会を組織

する地方公共団体の数の増加及び当該審査会共同設置規約の変更に関する協

議につき議決を求めることにつきましては、近江八幡市および安土町が、廃

置分合により平成２２年３月２０日をもって廃止された後、平成２２年３月

２１日からその区域をもって近江八幡市を設置されることから、近江八幡市、

安土町、日野町及び竜王町介護認定審査会に加入およびこのことに伴う規約

の変更について、地方自治法第２５２条の７第２項の規定により、関係市町

で地方公共団体の数の増加および規約変更に関する協議をすることについて、

同条第３項において準用する第２５２条の２第３項の規定により、関係市町
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それぞれの議会の議決が必要となることから提案させていただくものでござ

います。 

以上、議第７号につきまして提案理由を申し上げましたところでございま

すが、よろしくご審議を賜りご承認をいただきますようお願い申し上げ、提

案理由といたします。 

〇議長（寺島健一） 提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

〇議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

〇議長（寺島健一） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第９ 議第７号を原案のとおり決すること

に賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

〇議長（寺島健一） 起立全員であります。よって、日程第９ 議第７号は原案

のとおり可決されました。 

以上で、本日の議事日程は全部終了いたしました。 

この際、町長より発言の申し出がございますので、これを認めることにい

たします。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） 平成２２年竜王町議会第１回臨時会の閉会にあたりまして、

一言お礼のごあいさつを申し上げます。 

本日、議員の皆さまにおかれましては、何かとご多用の中ご出席を賜りま

して、誠にありがとうございました。ご提案申し上げました７件の議案につ

きまして慎重なるご審議を賜り、すべてお認めをいただきました。衷心より

御礼申し上げます。 

開会のごあいさつでも申し上げましたとおり、平成２２年は、竜王町にと

りまして明るい、新しいページを開くことを期待しながらも、反面ではかつ

て経験したことのない厳しい場面に直面し、希望と試練が交錯する年になろ

うかと存じます。この１年が、竜王町の将来を見据えるに、大切な要素と要

点があるとわきまえ、確かな明日をつくるために、確かな決断をくだしてい

かねばならないと考えています。さしあたりましては、平成２２年度予算編
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成にて粉骨砕身の取り組みを行い、町民の皆さんに「なるほど」とご理解を

頂戴できますようにまちづくりを進めねばならないことを、職員にも伝えて

いるところでございます。議員の皆さま方におかれましては、大所高所から、

また微に入り細に入り、ご指導とご鞭撻を賜りますように偏にお願いを申し

上げる次第でございます。 

まだまだ寒さが続くことと存じますが、議員各位におかれましてはお体を

ご自愛いただきまして、お風邪など召されませんよう、あわせて議会活動に

ご精励賜りますよう念じ上げまして、閉会のごあいさつとさせていただきま

す。本日は、誠にありがとうございました。 

〇議長（寺島健一） これをもって、平成２２年第１回竜王町議会臨時会を閉会

いたします。 

大変ご苦労さまでございました。 

閉会 午前１１時００分 
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